



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司

报料
热线 64790577

订报
热线 64790577

广告
热线 64790577

版式设计:邹炬
责任编辑:邹炬

1

十里清荷飘香, 赢得八方宾客

谢小凤

7月15日,在钱江晚报微信公众号“西湖晓蛮腰”的组织带领下,40多名游客乘坐大巴车,从杭州黄龙旅游集散中心出发,来到建德大慈岩镇,观赏里叶村十里满堂盛开的荷花,品尝大慈岩本土特色小吃和长桌荷花晚宴,夜晚入住满天繁星的大慈岩民宿,度过了一个不一样的、快乐的周末。这是继7月8日杭州西湖景区与建德两地联动,在杭州西湖边的新新饭店为吃货们准备了一场好吃又好看的荷花盛宴之后,举办的又一场美味荷花宴,只不过,这次是在咱们建德本地举行。



荷塘边,品特色小吃,吃长桌荷花宴

当天上午十点半,抵达建德后,大伙首先坐游轮体验了一番“梦幻新安江”的美景。一小时后,继续乘坐大巴车,前往大慈岩镇。中饭后,入住大慈岩民宿休息。下午三点半,大家乘车前往里叶村,欣赏十里荷塘美景。

下车后呈现在我们面前的是一大片一大片的美丽荷花,不禁让人想起那首诗:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”大家兴奋地拍照,合影留念。随后,我们来到荷塘边的一

座木屋里,那里早已摆好的各式各样精美的当地小吃,大家开心地吃了起来。品尝完后,每个人领到了一颗莲子,你觉得哪个小吃最好吃,就投一颗莲子。最后,票选结果出来了,得票最高的是水晶糕,其次是鸡子粿,再者是千层糕。大慈岩镇相关负责人告诉笔者,水晶糕堪称大慈岩的农家果冻,纯天然无添加,“今天这些水晶糕是加了薄荷的,吃起来冰冰、凉凉的,是夏日消暑的佳品。水晶糕

本身是没有味道的,但我们当地人喜欢在里面加一些辅料,比如枸杞、红枣、银耳等,这样配方味觉更美。”

晚上,期盼已久的长桌荷花晚宴开席了。一盘盘精美的菜肴端上桌,令大伙目不暇接。莲子水晶糕、莲子扣鸡、莲子红烧肉、鲫鱼戏莲、水煮莲子、清炒莲藕、莲子酒……绿绿的荷叶衬底,粉粉的荷花点缀,满桌子的色香味俱全。



鸡子粿



水晶糕



特色小吃

荷花浑身是宝,助人安度盛夏

七月的大慈岩镇,接天荷叶,花儿飘香,风韵迷人。一年四季,这是最合适赏荷的时节,也是十里荷花景区游客最多的时节。7月17日,大慈岩镇第九届荷花节正式拉开序幕。在7-9月为期三个月的

时间里,荷花节上举办建德荷花宴进杭城、十里荷香精品游、插花表演、特色小吃评选、手机摄影大赛、文艺汇演等一系列活动。

荷花不仅优美清香,而且浑身都是

宝。荷叶、荷花、荷梗、藕、莲子、莲子心各部分,既可食用,又能入药,具有一定的保健功效。盛夏来临,酷暑难耐,人有心烦意乱的时候,此刻,你不妨移步荷塘畔,一片碧绿中观赏盛开的荷,感受那缕缕花香。

静谧的乡村民宿,领略别样的“星光大道”

夜幕降临,华灯初上,整座城市在黑夜的笼罩下,难免会显得有一点焦躁,身处大城市,见得最多的也许是高耸入云的大楼和车水马龙的街道。但是,如果你来到建德大慈岩的民宿,这里没有熙熙攘攘的人群,没有人来人往的车辆,没有彻夜不眠的路灯,有的只

是一面唯美的落地飘窗和满天的繁星。

当晚,大家吃饱了喝足了,返回民宿。抬头望去,满天繁星,煞是美丽。这可是城市里永远看不到美景。从杭州来的贝女士说:“我坐在民宿里的飘窗旁,看着点点繁星闪动,舍不得入睡。对我来说,这样的民宿是独

一无二的。”她叫醒了在一旁熟睡的儿子,一起分享这一片梵高的星空。

每个人都有仰望天空的习惯,但这里的夜空是静寂的、深邃的、清澈的、透明的、明亮的、美丽的。因为那满天的繁星就像节日的礼花,高悬的明珠,引诱我们去观望、遐想。

爱在福利院,真情暖人心

3版

崔凌志:让高大上的民乐艺术更接地气

5版

建德很多村开始修家谱

7版

酷暑高温,西瓜俏销

8版